

9. plán 20.1. - 31. 1. 2020		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Čte s porozuměním.	uvědomělé plynulé čtení uměleckých, populárních a naukových textů s důrazem na upevňování čtenářských dovedností a návyků tiché čtení s porozuměním práce s textem (posouzení pravdivosti resp. nepravdivosti daného tvrzení, vyhledání odpovědi na zadanou otázku, vybrání vhodného nadpisu, vystihnout hlavní myšlenky, posouzení zda určená informace vyplývá nebo nevyplyvá z textu...)	Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech, Evropa a svět nás zajímá - lidová slovesnost, zvyky a tradice národů Evropy.
Určíš slovní druhy. Píšeš i/y v koncovkách podstatných jmen, určíš pád, číslo, rod a vzor.	podstatná jména rodu ženského	ČJ 48,49
Vyhledeš, určíš a označíš základní skladební dvojici.	podmět nevyjádřený a několikanásobný	
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Sčítáš a odčítáš do 1 000 000	pisemné dělení jednociferným číslem, sčítání a odčítání do milionu	
Graficky sčítáš a odčítáš úsečky, určíš obvod mnohoúhelníku.	grafické sčítání a odčítání úseček, sčítání částí lomené čáry, obvod mnohoúhelníku	
Řešíš a tvoříš slovní úlohy. Zapišeš jednoduchý zápis, výpočet a slovní odpověď.	slovní úlohy řešené jednou a dvěma početními operacemi	MA 27, 28, 29, 30
Zaokrouluješ na desítky, sta a tisíce.	zaokrouhlování na tisíce, sta a desítky zaokrouhlování pro odhady a kontrolu výsledku rozvinutý zápis čísel v desítkové soustavě	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Objevuješ a zjišťuješ propojenost prvků živé a neživé přírody.	živá a neživá příroda	PRŘ 6, 7, 8, 9
Používáš peníze v běžných situacích.	způsoby plateb hotovostní a bezhotovostní forma peněz	
V modelových situacích ukážeš nemožnost realizace všech chtěných výdajů.	rozpočet – příjmy a výdaje domácnosti	
Orientuješ se v soukromém, veřejném a osobním vlastnictví.	vlastnictví - soukromé, veřejné, osobní	
Znáš funkci peněz.	vývoj obchodu, vznik a základní funkce peněz	
Orientuješ se v historii českého státu.	časová osa historie českého státu	
Znáš panovníky Velkomoravské říše a první Přemyslovce.	zánik Přemyslovců	do str. 24
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	vodstvo ČR	ČR 26, 27, 28, PS 16,17
Komunikuješ pomocí internetu či jiných běžných komunikačních zařízení.	odesílání a příjem emailu s přílohou: obrázků	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplety	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Při poslechu hudby rozpoznáš rytmus, melodie, dynamiku, takt a tempo.	výrazové hudební prostředky (rytmus, melodie a její pohyb - vzestupná a sestupná, dynamika, takt, tempo) a jejich změny	
Při výtvarném tvoření se snažíš zachytit linie, tvary, objemy, a kontrasty.	prvky vizuálně obrazného vyjádření - linie, tvary, objemy, světelné a barevné kvality, textury - jejich jednoduché vztahy (podobnost, kontrast, rytmus), jejich kombinace a proměny v ploše, objemu a prostoru.	
Snažíš se zlepšovat ve své zdatnosti.	rozvoj zdravotně orientované zdatnosti (rychlost, síla, obratnost), základy gymnastiky	
Zvládáš základy gymnastické průpravy.	gymnastická průprava (přeskok švihadla, kotoul vpřed, kolébka vzad, výskok na švédskou bednu do dřepu, nácvik výskoku za pomoci gymnastického můstku, rovnovážné polohy na zemi a lavičce)	
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Rozumí zjednodušeným poslechům s podporou obrázků (např. v učebnici).	Rozumí jednoduchému poslechovému textu, pokud je pronášen pomalu a zřetelně a má k dispozici vizuální oporu.	
Odpovídá na jednoduché otázky týkající se jeho samotného, rodiny, školy, volného času a dnů v týdnu.	Reakce pomocí známé slovní zásoby a frází (sdělí jméno, věk, bydliště, zájmy, dny...). Nácik divadelního představení - některé skupiny. Konverzace: prezentace USA, Austrálie - základní údaje. Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech.	
Datum	Akce	Třída
viz týdenní plán	knihovna	
30.1.	předávání vysvědčení	4. roč.
31.1.	pololetní prázdniny	
3.2.	třídní schůzka	